["pacbuk dpyHKLMN.

Yacmo 3. Ypasnenus u nepasencmea.

3agaua 1. V3006pasute HA KOOPIMHATHON IJIOCKOCTH MHOXKECTBO TOYEK, KOOPJAUHATHI KOTOPBIX Y/I0-
BJIETBOPAIOT yPaBHEHUIO:

a) |yl =3z —4 r) ly—zl=uz x) 2| + [y =2
6) lyt+1=2—= n (y—2)7=(x+1)? 3) |yl —|z|=3
B) |z +y[=3 e) Yy +4dy =214z m) [ly| —|z]| =2
Sagaga 2°.

a) y > 3lz[ -2 r) [z +[y] <3

6) |yl >3z —2 ) |yl — [z =2 x) y' < a?

B) [y <3z -2 e) 2* >y’

Bagaua 3. V3006pasute HA KOOPJMHATHON IJIOCKOCTH MHOXKECTBO TOYEK, KOOPJAUHATHI KOTOPBIX Y/I0-
BJIETBOPAIOT YPaBHEHUIO:

2 2 2 2
(2 —y?)(@* +y* — 4)

a) 22— 9y2 =0 r) 3z%+ 102y + 3y2 =0 X) 5 =0
6 225 0,627 =0 @) ry-2=2r (o= 9)(ay +2)
B) 2? — 3xy +2y* =0 e) yWwr—1l=y—/x 3) P

38.,[[3“13 4. 1/1306pa31/ITe Ha KOOp,HHHaTHOfI IIJIOCKOCTHU MHO2KECTBO TOYECK, KOOPDJAMHATHI KOTOPLIX YyI0-

BJIETBOPSIOT YPABHEHUIO:
Py’ +rty

a) =2,/Ty 1,1 )3: +y = 2x
VI SR 3) 2% +y% = 2Jy|

6) (z?+4)(y>+1) = 8zy m Tty =yty _
1 1 1 I/I)ZL' —I—y 2|x|—|—4y+1—0
x+1_\/47 e) [z + =yl + K) 2t — 222 = y? + 2

B) 72 - _|y| y Yy

Samaua 5°.

a) (z—1)(y+2)=0 r) xy <2 xK)y > /|le|+1-2

6) (z—1)(ly[+2) <0 n) zlyl =2 3) 2° +y* <Ayl

B) |z —1[(y+2)>0 e) 2*+y’ <4z m) 22 +y? + 1< 2|+ [yl)



